

С 23 по 31 июля 2019 года на площадке фестивального парка «Мастрюковские озера» в Самарской области пройдет молодежный форум Приволжского Федерального округа «iВолга 2.0».

Команда Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» уже пятый год подряд принимает участие в этом масштабном мероприятии. На этот раз участниками форума стали давние друзья учреждения, талантливые и креативные Диана Гусева и Антон Морозов с проектом «Диагностика и профилактика эмоциональных расстройств у инвалидов трудоспособного возраста». Проект направлен на внедрение технологий диагностики и профилактики эмоциональных расстройств у инвалидов трудоспособного возраста с применением специализированного оборудования. Ребятам предстоит пройти через презентацию проекта и защиту своих идей.

В 2019 году форум пройдет в обновленном формате: участников ожидает новая тренинговая и культурно-развлекательная программа, мастер-классы, выступления экспертов, курсы актерского мастерства, выставки народного творчества, спортивные состязания и многое другое.

На фестиваль ожидается прибытие более двух тысяч участников. Всем желающим представится уникальная возможность получить консультацию у ведущих экспертов, которые помогут участникам форума доработать проекты и достойно представить их на защите. Организаторами мероприятия являются администрация Губернатора Самарской области и Правительство Самарской области под патронатом аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе и при поддержке Федерального агентства по делам молодежи.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов желает участникам форума удачи и достижения поставленных целей!

